

EUWAX Gold: Die halbe Tonne ist überschritten

Seit Ende September 2012 können Privatanleger an der Börse Stuttgart das Wertpapier EUWAX Gold (WKN EWG0LD) handeln. Heute - knapp ein halbes Jahr später - hat der für EUWAX Gold physisch hinterlegte Bestand an Edelmetall die 500-Kilogramm-Marke überschritten.

Positive Zwischenbilanz rund sechs Monate nach Handelsstart // Mehr als 500 Kilogramm Edelmetall für EUWAX Gold hinterlegt

Seit Ende September 2012 können Privatanleger an der Börse Stuttgart das Wertpapier EUWAX Gold (WKN <u>EWGOLD</u>) handeln. Heute – knapp ein halbes Jahr später – hat der für EUWAX Gold physisch hinterlegte Bestand an Edelmetall die 500-Kilogramm-Marke überschritten.

"Die stetige Nachfrage nach EUWAX Gold zeigt, dass wir mit unserem Wertpapier die Bedürfnisse privater Anleger treffen, die an Goldinvestments interessiert sind", sagt Rupertus Rothenhäuser, Geschäftsführer der Boerse Stuttgart Securities GmbH. Die Tochtergesellschaft der Boerse Stuttgart Holding GmbH emittiert das Exchange Traded Commodity (ETC) in Form einer unbefristeten Inhaberschuldverschreibung. EUWAX Gold ist zu 100 Prozent mit Gold unterlegt und verbrieft einen Anspruch auf dessen physische Lieferung in Form von Kleinbarren. Diese ist innerhalb Deutschlands kostenfrei.

Für den Kauf und Verkauf von EUWAX Gold fallen lediglich die börsenüblichen Transaktionskosten an, die von der jeweils depotführenden Bank berechnet werden. Jährliche Gebühren für die Verwahrung des hinterlegten Goldes gibt es nicht. "Dies geht allerdings nicht zu Lasten der Sicherheit", sagt Rothenhäuser. "Das Edelmetall für EUWAX Gold lagert in Frankfurt am Main in einem sechs mal acht Meter großen Tresorraum des weltweit tätigen Verwahrers Prosegur." Der aktuelle Stand der Goldmenge wird täglich auf der Internetseite von EUWAX Gold veröffentlicht.

Weitere Informationen zu EUWAX Gold unter: http://www.euwax-gold.de

Kontakt:

Boerse Stuttgart Holding GmbH Börsenstraße 4 70174 Stuttgart

Postfach 10 06 43 70005 Stuttgart

Telefon: +49 711 222985-711
Telefax: +49 711 222985-555
E-Mail: presse@boerse-stuttgart.de

Über die Boerse Stuttgart Securities GmbH

Die Boerse Stuttgart Securities GmbH ist eine 100%ige Tochter der Boerse Stuttgart Holding GmbH und wurde gegründet, um Edelmetalle erwerben, veräußern, besitzen und verwahren zu können. Darüber hinaus kann sie Schuldverschreibungen begeben, die sie verpflichten, Edelmetalle zu liefern. Hierfür arbeitet sie in den verschiedenen Bereichen mit etablierten Partnern zusammen.



Über die Börse Stuttgart

Als Marktführer im börslichen Handel für verbriefte Derivate in Europa und Unternehmensanleihen in Deutschland ist die Börse Stuttgart der führende europäische Börsenplatz für Privatanleger. Anleger können in Stuttgart Aktien, verbriefte Derivate, Anleihen, Fonds und Genussscheine effizient und preiswert handeln. Mit durchschnittlich rund 35 Prozent des Orderbuchumsatzes ist die Börse Stuttgart der führende deutsche Handelsplatz im intermediärgestützten Börsenhandel. Insbesondere im börslichen Handel mit Unternehmensanleihen ist Stuttgart Marktführer in Deutschland. Durch ein hybrides Marktmodell, das Handelsexperten in den elektronischen Handel einbindet, gewährleistet die Börse eine äußerst flexible und kosteneffiziente Orderausführung. Für größtmögliche Transparenz und ein Höchstmaß an Anlegerschutz wird der gesamte Handel durch die Handelsüberwachungsstelle als unabhängiges Börsenorgan überwacht. Um die Anleger optimal über die angebotenen Produkte zu informieren, bietet die Börse Stuttgart zahlreiche Bildungsmaßnahmen für Privatanleger, Berater und Interessierte an.

borse stuttgart logo